Формирование элементарных математических представлений (ФЭМП)
Тема: Количество и счет: числа второго десятка; состав числа из двух меньших чисел.

Величина: сравнение предметов по величине.

Логическая задача: установление последовательности событий.

Задачи: Закреплять умение: решать арифметическую задачу; примеры в пределах второго десятка; логическую задачу; составлять число 10 из двух меньших чисел; сравнивать предметы по величине, используя результаты сравнения (большой, поменьше, короткая, покороче и т.д.)
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